


Возраст учеников.
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Форма обучения.
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Питание в школе.

100,00%

Пятиразовое питание в школе



Удовлетворяет ли ваших детей питание в столовой
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Ряд 1



1. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?

а) да

б) редко

в) никогда

2. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?

а) да

б) не всегда

в) нет

3. Удовлетворяет ли Вашего ребёнка качество предоставляемого в школе питания? 

а) да

б) не всегда

в) нет

4. Информация об услугах по организации питания детей

а) имеется на сайте

б) представлена в меню на стенде

в) отсутствует (не видел) 


